



图说2020年宝丰县政府工作报告

(一)调结构、促转型,一二三产稳步发展

◎一产提质增效 ◎二产加快转型 ◎三产持续壮大

(二)补短板、强弱项,三大攻坚深入推进

◎重大风险有效防控
◎脱贫成果巩固提升
◎污染防治成效明显

(三)抓改革、扩开放,发展动能持续增强

◎重点改革纵深推进
◎项目建设持续发力
◎开放水平稳步提升
◎要素保障不断增强

(四)强基础、添内涵,城乡品质明显提升

◎城市功能日益完善 ◎乡村振兴深入实施
◎城乡融合步伐加快

(五)惠民生、增福祉,社会大局和谐稳定

◎民生保障力度更大 ◎公共事业全面发展
◎社会治理扎实有效

◆新冠肺炎疫情发生后,全县上下坚决贯彻落实中央和省、市各项决策部署,坚决扛起疫情防控重大政治责任。

◆县委、县政府第一时间顶格成立疫情防控指挥部,统筹调度,科学防控;

◆各级党员干部闻令而动,医务工作者逆行冲锋,广大群众主动配合,铸就了一道抵御疫情、护佑生命的铜墙铁壁;

◆企业商会、社会各界爱心人士踊跃捐款捐物,奏响了一曲和衷共济、共克时艰的抗疫赞歌;

◆坚持“一手牵两头”,在全省率先出台支持中小微企业共渡难关措施,稳妥推进复工复产,有序做好复学复课,生产生活秩序加快恢复,经济社会发展逐步回归正轨。

阶段性胜利
疫情防控取得

2020年
工作安排

今年政府工作的总体要求

以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,全面贯彻党的十九大和十九届二中、三中、四中全会精神,认真落实县委十二届九次全会和县委经济工作会议部署,紧扣全面建成小康社会目标任务,在常态化疫情防控前提下,实施“二次创业”,争创全省县域治理“三起来”示范县,坚持稳中求进工作总基调,坚持新发展理念,坚持以供给侧结构性改革为主线,坚持以改革开放为动力,坚持创新驱动、优化结构、城乡一体、生态立县、文旅兴县,推动高质量发展,坚决打好三大攻坚战,扎实做好“六稳”工作,全面落实“六保”任务,保持经济运行在合理区间和社会大局稳定,确保完成决战决胜脱贫攻坚目标任务,确保全面建成小康社会和“十三五”规划圆满收官,努力在建设“四强县”、迈入全国“百强”征程中迈出坚实步伐,奋力谱写新时代宝丰高质量发展的绚丽篇章。

今年经济社会发展主要预期目标

- ◆地区生产总值增长7.5%以上
- ◆一般公共预算收入增长8%以上
- ◆固定资产投资增长9%以上
- ◆社会消费品零售总额增长11%以上
- ◆规模以上工业增加值增长8%以上
- ◆第三产业增加值增长9%以上
- ◆城乡居民人均可支配收入略高于经济增长水平
- ◆环境保护等约束性指标完成省、市下达任务

今年重点抓好以下七个方面工作

(一)推进工业经济高质量发展

◎加快工业转型升级 ◎推进重点项目建设
◎抓好产业园区建设

(二)加快发展现代服务业

◎大力发展物流产业 ◎提升现代服务业水平
◎推动全域旅游发展 ◎加快文化项目建设

(三)坚决打好三大攻坚战

◎决战决胜脱贫攻坚 ◎推进污染防治攻坚
◎加强重大风险防范化解

(四)深化改革开放创新

◎稳步推进重点领域改革 ◎坚持以创新引领发展
◎全面提升开放水平

(五)深入实施乡村振兴战略

◎大力发展现代农业 ◎建设秀美宜居乡村
◎持续深化农村改革

(六)推动城乡贯通发展

◎持续实施城市提质创建 ◎实施城乡建设十大工程
◎推进城乡一体发展

(七)切实保障改善民生

◎强化基本民生保障 ◎加快教育卫生事业发展
◎提升社会治理水平 ◎办好民生实事

加强政府自身建设

- ◆加强政治建设
- ◆加强法治建设
- ◆加强作风建设
- ◆加强廉政建设

精神文明建设专栏

宝丰县第二届“文明家庭”展示(三)



周志勇家庭,现居张八桥镇张八桥村。家里开办了一所幼儿园,解决了附近村子的孩子上学难问题。尤其是对困难家庭的孩子或孤儿他都免去其保教费。他经常带领孩子们去敬老院献爱心打扫卫生,使他们从小树立尊老爱老的传统美德。周志勇家庭一直把孝道、勤劳、厚道、诚信的家风传扬,父母因上了年纪,兄妹几个都会争相陪同,孙子孙女更是围绕膝前,让父母享受天伦之乐。每周家里还要开家庭会议,教育子孙后代,要把优良的家风家训传承好。



杜军伟家庭,现居肖旗乡鲁庄村。杜军伟任鲁庄村支部书记二十年来,认真履行职责,处处以身作则。近几年该村的村委会工作、年度重点目标考核等工作在县里都名列前茅。这些荣誉的取得,与他的爱人理解与支持是分不开。妻子路延红是一名家庭主妇,为了减轻丈夫的工作压力,她承担起家庭的所有事务,把家中的事情管理得井井有条,从不让丈夫因家事分心影响工作。疫情期间,全家四口齐上阵,为疫情防控贡献了应有的力量。